Lema . Dea 565,(. Enfonces @O(3) e e\ minmemin mvltiplo los tawanos
de los ciclos disjontes que aparecen en la descomposicicn de o

Dem.

Escribamos 9=, ¢, coms producto de cides disjontes no triviales. Como |os
Cicles connvtun, {=c:‘~-(; pala tedo 0 Sve. que cS":IJ, y Towmemos un (.
Sea X, si ¢ fija & K, ebuces €] tambien. S ¢, mueve a &, eafonces

C, Fije Vie). As g ¢ Fija a Viti. Se Siqu qu x=q'(2)=C(«) y
pov lo tanto €7 Fija & % Eutonces € =Td

(oms vm M-ciclo tine ovdew m, Tenewos que 3“=‘I.| siysolo si N er un molbiplo

& los Tamanos de les ciclos ¢; .

E‘CH#“ 3'-:(15‘!)(31')6 S? ‘“cht orden Nncm(S, 1):‘



Lema: » SN » X% m-cicdo em Oy S| hes,,, enfonces lngl{' e» un Mm-cicle
De heche hah = (he, - he)
Dem:
Notemos ve hix:) son todos distintos y asi (hay  ham) e vn m-cicle.
Tomewes hu_ con 1<$ssm-1. Eutonces f(lwt,.-,)ﬂwﬂ-’" Unl,):hgd,,' = Lo{;,. .
De ln wismen forma oF (ha)=ha, Ahera sea PeX Jhe,  hen] Eatonces
h'p #X ¥isisue y a5’ hip o fijads pa g Tor o tante
hah'(P)=hh'@) =P T b tante hyk'= (he, - hea)

Tesrema.

Deos elomentss e Sy son coejuqades si yselo si Tivren la visma estructure

ciclica.



Dem

. T 365)( ) 9=Ci ¢ Con {c.,.,.c,l ciclos digjuntos. Si heSy , entonces
haW'=he,Whe, b heh' Se sique dl lema anterior gee heh® Hione o

Misme famsiio que ¢, ¥ los ciclos “oc.‘:‘,,..,lu(‘u'l son disjontos. Por lo
Jant> a7 3" Henn lo misma estivctira ciclica.

?\erutﬁmtnft, Wponuaamos que U=( (g V=d.“'o\‘ Jicnen la misma
ohuctue dilica, er dedr, los ciclos ¢;'s son ajuos al iqual que los d's y
C, vd; tichon b mismo tamaiio M, Notemos que U4 V ticnen exactamente

IXINZm: poates Figas. Fijumos un orden en los ciclos y umo e los puntos fijos

Constivimss une Pu\muiudou h en X como Sique . Pate qcx‘ X ¢35 la d-(sima

entrada de va¢, & e o\ §-énme punts Fje & U. Definimos W(«) como o

j-isimo entiada & d; o | i-iﬁnn Punﬂ Fiso de v, Yesp. Poc ol lewe antenor



Eyomplo: Consideramos U= (13)(2456) y v=(3D(1224) en 5, Esceibawes
[os puntos Fijos de % y & v. Fu=§7,8] F=]56] Dehwimes h como:

21 Pl date h=(13752)(12¢)
=Ty Lebhe

SH— ~ ) (a’no mmh"fams q\csuieu en el cmhﬂ\i lador R u?

£
thhUuS que. N = (l 3)( q S ‘ 2) Enfonc.c) ‘a. PtrMufq(io’n 5 =

FHS Y
I/ L—> 4 Fibe o CS' (n)

33— 5
45 3 = (1 ) 6)




